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Pemenns 1 koMMeHTapun

1. KacarennHas B SBHOM BHUJIE

IIpsmag, Kacaromasics OKpYKHOCTH B Touke K, napauiensHa xople 4B =6. Haiitu pamiyc
OKpyHOCTH, eciH AK =5.
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OxpyxHOCTE Kacaeres B Toukax M uw N mponomxenuii cropon AB =13 u BC tpeyronsauka ABC 3a

touku 4 u C . Haittu momas tpeyromsauka. Ecm AC =1, auepes touxu A, C', M u N moxuo npoectu

Opr}KHOCTB. \
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2. KacarenbHble — CTOPOHBI MHOTOYTOJIBHUKOB

OKpy:KHOCTB pajdyca 5 ¢ HeHTpoM O, JIexXallHM Ha CTOpoHe AB TtpeyromeHuka ABC,
Kacaercs ctopoH AC u BC. HailTH pagHyc OKpyKHOCTH, OIHCaHHOH OKOJO TpeyronsHnKa ABC ,

ecn AO=13u BO="7.
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Oxpy#HOCTE pamyca 3, ueHTp O KOTopoil Te&NIT Ha THNoTeHy3e AB NpAMOYTonbHOTO TpeyroILHIKA,
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Okpy#®HOCTB, TPOXOIANAS Yepes BepumHy 4 TpeyroneHnka ABC, kacaerca ctopons BC B
Touke M 1 nepecekaet ctopoHsl AB u AC B Toukax K u L cootserctenno. Haiitn AC: 4B,

ecin KB:LC=1:2u CM:BM=3:2. }
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OKpyKHOCTB, Kacarolascsa cTopoH AD u CD mapamienorpamMMa ABCD, IpoXoguT depes TOUKY
B u mepecekaeT cTopoHsl AB=8 u BC B Toukax £ m F coorsercTBeHHO. Halitu 4D, ecimn
AE:BE=4:5n BF:CF =8:1.
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Bokopas cropona 4B n ocnopanne BC tpanemn ABCD xacaiorcs okpysuoctn. Onncannoii
oKomo Tpeyroisuuka ACD . Haiiri miomais 9Toro Tpeyroibuika, ecan 4D =3 u ZB=120°.
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3. O0mume KacarejbHbIE U UX CBOICTBA

[lpe Kacalonlecs BHEMHIM 00pazoM B Touke K OKPYAHOCTIL, PAIIYCH KOTOPHIX PABHE! 14 11 16, KACAKTCA CTOpPOH

yria ¢ geprnmoii 4 . OBIAs KacaTesHAR K 3TIM OKPYAHOCTAM, NPoXoAiman Yepes Touky K , nepecekaet cTOpoHs! 3\ JS ém\/ '
yrna B Toukax B u €. Hailuime pammyc oKpy:KHOCTIL, OMICAHHOIT oko/o Tpeyronbamka ABC .
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JIBe OKPYKHOCTH PATHYCOB 2H § KacaroTcd JPYT APYTa BHEMHHM 05pa3oM B Touke 4 . O6mad KacaTelbHad K
HIM. IPOBE/ICHHAS Uepe3 TouKy 4 , epecekaeT APyTyio 00y KacaTenbHYH0 B Touke B . Haiitn 4B .
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Okpy:KHOCTH paditycos 2 i 3 KacaloTes ApYT ApYTa BHEMHUM 00pasoM B Touke 4 . Ofmad KacaTeIbHa K HIM
prouke A nepeceraer B Touke B apyryio obuyio kacate/piyio, Kacaiouryioes B Touxe C MeHbIUe OKPYAHOCTH €
uentpor O Haifti pamirye oKpyAHOCTH, BIIIcaHHoil B yeTeipexyromsuuk OABC .
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4. KoMOMHUpOBaHHbBIC 3a]]a4U

OKpYKHOCTD, IIEHTP KOTOPOI JIeXKNT Ha THIOTeHy3e AR IpAMOYTOIRHOTO TPeYToNbHIKa ABC,
xacaetcq KateToB AC u BC B Toukax F u D cooTBeTcTBeHHO. Hafimre yron B, ecm AE = 1, BD =
3. OtBeT maiiTe B rpagycax.
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249. OgHO H OCHOBaHHI1 paBHOOeIpeHHOIT Tpanerii pasHo 4. HaliTn paccTosHIe MexXTy TOUKaMH
KACaHI ¢ e¢ OOKOBBIMH CTOPOHAMH BIIHCAHHOII B Hee OKPYKHOCTH pajiyca 4.

A) Bl =BH-CH=U1=4 (kasaun)
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Brucarnas B TpeyronsHHK ABC OKpY:KHOCTE KacaeTcs cTopoHa AB, BCu AC B toukax K, L u
M coorBetctBenno. Haiinure KL, ecrm AM =2, MC=3u /C=x/3
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Bmiicannad B TpeyronsHuE ABC m(py}mmcn. KacaeTcd cTOpoHE! AR B Touke D).

Haiitu AC, ecomt AC=CD, BC =11 u cos 24 —.
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239*. Touxa mepecevueHHs IBRVX ODINNX KACATENBHEIX K JIBVM HelepeceKamIIHMcs OKPYAHOCTAM,
MEHBINAA 03 KOTOPRIX HMEET PATHYC », JEKNT HA THHIH HX HEHTPOR HA PACCTOSHIN OF OT IeHTpa

3
bl
=9
4.4.

GoIbLle OKPYHRHOCTH H Ie/IHT OTPE30K KACATEIBHOI Me&ITY TOUKAMH KACAHIA B OTHOWEHMH 113
Haiit mmomazs Gpuryphi, cocTosmedt 1 apyx wacteii. Ory IX KACATETRHEIMH 1 SOMRIIINMI

OyTaMH ORpYAHOCTe(L
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